Ключи по окружающему миру 4 класс
1. 6,    3,   5,   2,   4,   1 – 1 балл
2. Сириус - 1 балл.
3. 10 веков – 1 балл
4. Песок  – 1 балл
5. Льняное платье – 1 балл
6. Дятел (до 15 см) –  1 балл
7. Зайца – 1 балл. Если дано пояснение, то плюс ещё 3 балла. (Зайчиха приносит потомство три раза в год: зайчата первого выводка появляются, когда на снегу образуется наст, вторые — рождаются летом, а последний приплод бывает осенью).
8.  Уральские горы  – 1 балл
9.  1)  В скелете взрослого человека более 600 костей.
 2) В теле человека более 200 мышц.
 3) В теле взрослого человека 5-6 литров крови.
 4) Пульс здорового человека  60-80 ударов в минуту.
 5) Если сложить длину всех кровеносных сосудов человека. То получится    
  линия в 70 километров.     По 1 баллу за каждый правильный ответ.              
10.  1) Петр,  2) Иван,  3) Дмитрий,  4) Кузьма Минин,  Дмитрий Пожарский – 2 балла, если нет ошибок.
11.  Клён - 2 балла
12.  Панда – 2 балла 
13.  Пять – 2 балла
14.  Коростель - 2 балла
15.  Воздух при нагревании расширился и вышел из трубки – 3 балла
16.  По 2 балла за каждое слово.
17.  Наполеон, Суворов, Невский – по 3 балла за каждое слово
18.  Еж зимой не может найти пищу, а кроту под землей пищи достаточно – 3 балла
19. [bookmark: _GoBack] Если раскрыта заданная тема, то ставится балл от 5 до 10.






